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Protokoll fört vid Kläppens Samfällighetsförenings  
ordinarie föreningsstämma 2023 
org.nr: 716457-3037 
 
 
Tid: 2023-05-13 kl 10.00 
 
 
Plats: På plats i Kläppen samt genom Microsoft Teams.  
 
Deltagare
Kent Hansson 
Mikael Mellqvist 
Lars Siverskog 
Lena Bertlin  
Claes Kalmertun  
Peter Kalmertun 
Bo Råsäter 
Sven-Åke Pettersson 
Britt-Marie Kjelldal 

Frank Kjelldal 
Rikard Hjalmarsson 
Alf Hellström 
Tommy Celind 
Maud Rosendahl 
Rolf Johansson 
Gustav Eriksson 
Lars-Olof Bårström 
Carl Henrik Carlsson 

 
 
 
 
Mötets öppnande 
Samfällighetens styrelse hade gett Rolf Johansson i uppdrag att öppna mötet. Rolf 
Johansson hälsade alla välkomna till stämman och förklarade denna öppnad. 
 

1. Val av ordförande för stämman 
Rolf Johansson valdes till ordförande för stämman. 
 

 
2. Val av sekreterare 

Carl Henrik Carlsson valdes till sekreterare för stämman. 
 

 
3. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare 

Till justeringspersoner och tillika rösträknare valdes Maud Rosendahl och 
Gustav Eriksson. 
 

 
4. Upprättande och godkännande av röstlängd 

Ordföranden bad Carl Henrik Carlsson att ropa upp de som anmält sig till 
stämman. En i förväg upprättad preliminär röstlängd justerades mot bakgrund 
av faktisk närvaro. Det noterades att styrelsen hade uppfattningen att Rolf och 
Mona Kalmertun inte hade rösträtt vid stämman eftersom de inte betalat den 
medlemsavgift som beslutades vid 2022 års stämma. 
 
Claes Kalmertun anförde att Rolf och Mona Kalmertun betalat in ett belopp till 
länsstyrelsen avseende en uppfattad skuld till VAMAS avseende 
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avfallshantering, en skuld som dock inte avsåg avgift till Kläppens 
Samfällighetsförening, och att de därför hade rösträtt. 
 
Ordföranden meddelade att det således förelåg två alternativa förslag till 
röstlängd; en enligt vilken Rolf och Mona Kalmertun hade rösträtt och en enligt 
vilken Rolf och Mona Kalmertun inte hade rösträtt. Ordföranden ställde de 
båda förslagen mot varandra. 
 
Stämman beslutade att godkänna den röstlängd enligt vilken Rolf och Mona 
Kalmertun saknade rösträtt på grund av utebliven betalning till föreningen, 
bilaga 1. 
 

 
5. Provande om stämman blivit behörigen sammankallad 

Stämman beslutade att godkänna kallelseförfarandet. Kallelse och handlingar 
finns redovisade på Vårat Kläppen, www.varatklappen.se. 
 
 

6. Godkännande av dagordning 
Det i kallelsen intagna förslaget till dagordning godkändes av stämman. 
 
 

7. Framläggande av styrelsens och revisorernas berättelse  
Rikard Hjalmarsson lade fram styrelsens förvaltningsberättelse och 
revisorernas berättelse.  
 
Claes Kalmertun anförde att Lantmäteriets beslut om anslutning av ytterligare 
fastigheter till Ga:8 (avfallshanteringen) är fel. Styrelsen ska enligt Claes 
Kalmertun se till att inga nya fastigheter ansluts till Ga:8.  
 
Ordföranden förklarade att styrelsen i samfällighetsföreningen inte har någon 
möjlighet att vare sig acceptera eller motsätta sig att fastigheter ansluts till 
gemensamhetsanläggningen då det är ett beslut som fattas av Lantmäteriet 
inom ramen för en fastighetsbildningsförrättning. 
 
Claes Kalmertun begärde att det i protokollet skulle noteras att ordföranden 
motsatte sig att ytterligare synpunkter på frågan om giltigheten av att flera 
fastigheter genom lantmäteriförrättning ansluts till gemensamhetsanlägg-
ningen noteras i protokollet.  
 
Stämman beslutade godkänna styrelsens och revisorernas berättelse. 
 
 

8. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 
 
Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter för 
verksamhetsåret 2022. 
 

 
9. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna 

a. Styrelsens verksamhetsplan för 2023, bilaga 2.  
Carl Henrik Carlsson föredrog Verksamhetsplanen för 2023. 

http://www.varatklappen.se/
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Stämman godkände verksamhetsplanen. 
 

b. Motion till Kläppens Samfällighetsförening gällande Ga:8 – 221230, 
från Rolf Kalmertun, bilaga 3.  
Claes Kalmertun framförde att Kalmertuns anser att samfällighets-
förenings styrelse inte följer lantmäteriförrättningen angående 
omlastningen. 
 
Carl Henrik Carlsson redogjorde för styrelsens yttrande över motionen, 
bilaga 4. Styrelsen föreslog att stämman skulle avslå motionen. 
 
Vid företagen omröstning röstade ingen för att anta motionen.  
Stämman beslutade att avslå motionen från Rolf Kalmertun. 
 

 
10. Fråga om ersättningar till styrelsen och revisorer 

 
Stämman beslutade efter förslag från valberedningen att ersättning till 
styrelseledamöter ska utgå enligt följande: 

 
Ordförande 20 000 kr 
Kassör och sekreterare 15 000 kr vardera 
Övriga ledamöter 10 000 kr vardera 
Suppleanter 5 000 kr vardera 

 
Ersättning utgår för förlorad arbetsförtjänst (max 350 kr/tim.) vid engagemang 
dagtid; dock max för 8 tim./dag. 

  
Reseersättning utgår för resa med egen bil motsvarande det av Skatteverket 
fastställda skattefria beloppet f.n.25 kr/mil. 

 
Stämman beslutade att revisorn ersätts enligt godkänd räkning. 
 
 

11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 
 
Rikard Hjalmarsson redogjorde för utgifts- och inkomststat 2023.  
 
Det noterades att debiteringslängden för 2023 lades ut på hemsidan ”Vårat 
Kläppen” 3 veckor innan stämman, enligt information i kallelsen som gått ut till 
alla medlemmar. Debiteringslängden fanns dessutom tillgänglig för granskning 
i flera exemplar på väl synlig plats i möteslokalen. 
 
Föreningens kassör redovisade debiteringslängden i sin helhet på stämman. 
Det noterades att summorna på debiteringslängden inkluderar moms då 
föreningen är momsredovisningsskyldig från och med den 1 januari 2023.  
 
Kundnummer har lagts till i debiteringslängden och anges på fakturan 
 
Stämman beslutade att godkänna den föreslagna utgifts- och inkomststaten 
för 2023. 
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Stämman beslutade att godkänna den föreslagna debiteringslängden för 
2023. 
 
Det noterades att betalning av avgiften ska erläggas senast den 30 juni 2023. 

 
 

12. Val av ordförande och en ordinarie ledamot på två år och två suppleanter 
på ett år vardera 
 
Till ordförande på två år valdes: Carl Henrik Carlsson - omval 
Till ledamot på två år valdes: Sven-Åke Pettersson – nyval 
Till suppleant på ett år valdes: Lars Siverskog – omval 
Till suppleant på ett år valdes: Maud Rosendahl – nyval 

 
 

13. Val av revisorer och revisorssuppleanter 
 
Till revisor på ett år valdes: Jessica Ek - omval 
Till revisorssuppleant på ett år valdes Linda Wahlström – omval 
Båda från HSB, Karlskoga 

  
 

14. Fråga om val av valberedningen 
Stämman beslutade att en valberedning skulle väljas, varvid det föreslogs att 
styrelsen och en medlem skulle utgöra valberedning. 

 
Till valberedning valdes styrelsen och Tommy Celind. Styrelsen ska vara 
sammankallande. 
 

 
15. Information och frågestund 

Det framfördes att Gusjövägen behöver sopas. KSR har sopat de vägar som 
de ansvarar för. Det konstaterades att ingen av vägarna på Horrmundberget 
eller Mitt i Pisten är sopade. Styrelsen fick i uppgift att titta på frågan. 
 
Det noterades att återvinningsstationerna vid Örebäcken inte är tömda och att 
det ligger kartong och annat utanför containrarna. Carl Henrik Carlsson åtog 
sig att kontakta Fritidsfastigheter.  
 
Gustav Eriksson informerade att det varit en väldigt bra säsong. Mycket snö 
och tö vilket har medfört plogning och sandning i omgångar. Allt har ökat i 
omsättning förutom några få delar. KSR sparar snö i parken och siktar på att 
öppna den i oktober. Projektet Kläppen Syd löper på i sakta mak. Nya regler 
om miljöinventering har försenat processen. KSR hoppas på att den kan stå 
klar för öppning 2025. Tranan kommer inte att servera asiatiskt nästa år. Man 
håller på att fundera över vad det ska bli i stället. 
 

 
16. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt  

Ordföranden meddelade att stämmoprotokollet kommer att finnas tillgängligt 
på ”Vårat Kläppen”, www.varatklappen.se inom 14 dagar. Original förvaras 
ihop med samfällighetens administration. 

http://www.varatklappen.se/
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17. Stämmans avslutande
Alf Hellström framförde ett stort tack till de personer som engagerar sig i
samfällighetsföreningens verksamhet. Stämmans ordförande Rolf Johansson
noterade att Alf fick anses ha gjort sig till tolk för samtliga medlemmars
uppskattning av det arbete som styrelsen och övriga engagerade utför.
Ordföranden avslutade mötet.




